

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Надання інформаційних послуг (абонентське обслуговування) на основі комп'ютерної програми "Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх"», 18 000,00грн. (без ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Використання комп'ютерних(ої) програм(ми) можливе лише через комп'ютерну програму "Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх", яка встановлюється на комп'ютері Абонента автоматично при інсталяції комп'ютерних(ої) програм(ми), право на використання якої отримав Абонент.</p> <p>Технічні характеристики Комп'ютерних(ої) програм(ми) розміщуються за таким посиланням: (http://support1.ligazakon.ua/technical requirements).</p> <p>Абонентське обслуговування здійснюється ВИКОНАВЦЕМ з урахуванням Технічних стандартів "ЛІГА:ЗАКОН" та включає:</p> <ul style="list-style-type: none">– забезпечення отримання АБОНЕНТОМ (щоденно, у робочі дні) поточної інформації для оновлення баз даних Систем(ми);– підтримку доступу до повнотекстових інформаційних баз даних;– консультаційне обслуговування АБОНЕНТА (консультації) з питань функціонування Систем(ми) та їх програмно-технічної підтримки (у робочі дні). <p>Технічні стандарти "ЛІГА:ЗАКОН", затверджуються Товариством з обмеженою відповідальністю "ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР "ЛІГА", і є обов'язковими для ВИКОНАВЦЯ та АБОНЕНТА.</p> <p>Перелік і конфігурація/комплектація комп'ютерної програми: РРМ Адвокат пакет М, 1 робоче місце.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість Надання інформаційних послуг (абонентське обслуговування) на основі комп'ютерної програми "Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх" визначена на основі:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Наявної кількості робочих місць та конфігурації/комплектації комп'ютерної програми.2. Щомісячна договірна ціна абонентського обслуговування обчислюється відповідно до діючого прейскуранта ВИКОНАВЦЯ. <p>Очікувана вартість послуг 18 000,00грн. без ПДВ.</p>